

令和4年3月吉日

お客様各位

フレゼニウスカービジャパン株式会社 メドテック事業部

血液成分分離装置「COM.TEC」及び関連製品の 販売業者変更のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より格別のご高配を賜り、有難く厚くお礼申し上げます。

さて、この度、貴社においてお取扱いいただいております、血液成分分離装置「COM.TEC」、及びその関連消耗品の販売業者が、以下の通り、本年4月1日より、株式会社ジェイ・エム・エスから、

株式会社リレートに変更になりますのでご案内申し上げます。

今回の販売業者変更に伴い、ご不便とご面倒をお掛けいたしますことを深くお詫び申し上げます。 なお、販売業者変更に伴うご不明点等ございましたら、下記お問合せ先までご連絡頂ければ幸いです。 今後とも、COM.TEC 関連製品のご愛顧賜りますようよろしくお願い申し上げます。 まずは、略儀ながら書中をもちましてご案内申し上げます。

謹白

株式会社リルート 代表取締役社長 深田 貴也

フレゼニウスカービジャパン株式会社 代表取締役社長 小川 充則

業務移管について

1. 販売業者移行時期

令和4年4月1日(2022年4月1日)

* 3 月末日までは株式会社ジェイ・エム・エスの販売となりますが、最終受注日等、その詳細につきましては株式会社ジェイ・エム・エスにご確認をお願いいたします。

2. 対象製品

品番	製品名
9008021	血液成分分離装置 COM.TEC ^{※1}
9400421	P1Y 白血球セット ^{※2}
9007251	C4Y 白血球セット ^{※2}
9007291	RVY 白血球セット ^{※2}
9007341	BMSC 骨髄バッグセット(ツインバッグ) ^{*2}

※1 販売名:血液成分分離装置 COM.TEC

医療機器承認番号: 21700BZY00382000、クラス III 高度管理医療機器

※2 販売名:フレゼニウス血液成分分離装置用アフェレーシスセット

医療機器認証番号: 225AFBZX00079000、クラス II 管理医療機器

3. お問い合わせ先

株式会社ジェイ・エム・エス ブラッドマネジメント&セルセラピー BU

〒140-0013 東京都品川区南大井1丁目13番5号 新南大井ビル

TEL: 03-6404-0607 FAX: 03-6404-0611

URL: https://www.jms.cc

株式会社リレート

〒581-0866 大阪府八尾市東山本新町 3 丁目 7 番 19 号

TEL: 072-940-6804 FAX: 072-940-6805

URL: https://trust-relationship.com

フレゼニウスカービジャパン株式会社 メドテック事業部

〒140-0002 東京都品川区東品川3丁目32番42号 I·Sビル 12F

TEL: 03-6435-7614 FAX: 03-6435-7634

URL: https://www.fresenius-kabi.com/jp